

156-915.80^{Q&As}

Check Point Certified Security Expert Update - R80.10

Pass CheckPoint 156-915.80 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/156-915-80.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by CheckPoint Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You are investigating issues with two gateway cluster members that are not able to establish the first initial cluster synchronization. What service is used by the FWD daemon to do a Full Synchronization?

- A. TCP port 443
- B. TCP port 257
- C. TCP port 256
- D. UDP port 8116

Correct Answer: C

Synchronization works in two modes:

Full sync transfers all Security Gateway kernel table information from one cluster member to another. It is handled by the fwd daemon using an encrypted TCP connection.

Delta sync transfers changes in the kernel tables between cluster members. Delta sync is handled by the Security Gateway kernel using UDP multicast or broadcast on port 8116.

Full sync is used for initial transfers of state information, for many thousands of connections. If a cluster member is brought up after being down, it will perform full sync. After all members are synchronized, only updates are transferred via

delta sync. Delta sync is quicker than full sync.

Reference: https://sc1.checkpoint.com/documents/R76/CP_R76_ClusterXL_AdminGuide/7288.htm

Port info:

<https://www.cpug.org/forums/archive/index.php/t-12704.html>

QUESTION 2

Connections to the Check Point R80 Web API use what protocol?

- A. HTTPS
- B. SOAP
- C. HTTP
- D. SIC

Correct Answer: A

QUESTION 3

The fwd process on the Security Gateway send logs to the fwd process on the Management Server, where it is forwarded to _____ via _____.

- A. cpwd, fwsd
- B. cpd, fwm
- C. cpm, cpd
- D. fwm, cpd

Correct Answer: C

QUESTION 4

If the Active Security Management Server fails or if it becomes necessary to change the Active to Standby, the following steps must be taken to prevent data loss. Providing the Active Security Management Server is responsive, which of these steps should NOT be performed:

- A. Rename the hostname of the Standby member to match exactly the hostname of the Active member.
- B. Change the Standby Security Management Server to Active.
- C. Change the Active Security Management Server to Standby.
- D. Manually synchronize the Active and Standby Security Management Servers.

Correct Answer: A

QUESTION 5

In a ClusterXL high-availability environment, what MAC address will answer for Virtual IP in the default configuration?

- A. MAC address of Active Member
- B. Virtual MAC Address
- C. MAC Address of Standby Member
- D. MAC Address of Management Server

Correct Answer: A

Reference: https://sc1.checkpoint.com/documents/R76/CP_R76_ClusterXL_AdminGuide/7292.htm